



JAK PŘEVÁDĚT ZBRANĚ A STŘELIVO MEZI PROVOZOVNAMI V RÁMCI JEDNÉ FIRMY?

(uveřejněno dne 9. 1. 2015)

Držitel zbrojní licence (podnikatel v oboru zbraní a střeliva) má více provozoven a potřebuje převádět zbraně nebo střelivo z jedné provozovny na jinou.

PŘEVOD ZBRANÍ

Pro převod zbraně (zbraní) mezi provozovnami v rámci firmy existuje samostatný proces „Předání na jinou provozovnu v rámci firmy“. Proces je dostupný po výběru akce „Převod zbraně na EKZ“.

- V EKZ dané provozovny podnikatel vybere a označí zbraň (zbraně), kterou bude převádět na jinou provozovnu a poté vybere akci „**Převod na EKZ**“:

Počet nalezených záznamů: 1

<input type="checkbox"/>	Datum nabytí	Důvod nabytí	Od Koho	Informace o zbraní: druh, výrobce, vzor, výrobní čísla	Datum předání	Důvod předání	Komu předáno	Poznámka
<input checked="" type="checkbox"/>	10.12.2014	Výroba		Kategorie : C; Druh : KULOVNICE OPAKOVACÍ; Výrobce : ZBROJOVKA BRNO; Vzor : C 16; Výrobní čísla : 4001				

MOŽNÉ AKCE

- dále vybere „**Předání na jinou provozovnu v rámci firmy**“ a

Datum převodu:

Předáno:

Podnikateli s licencí A-E

Na Zkušebnu zbraní a střeliva

Na policii ČR

Předání na jinou provozovnu v rámci firmy

- klikne na „**Zapsat do CRZ**“.

Zobrazí se mu hláška „Bylo převedeno: 1 (více) záznamů v knize zbraní“.

Tímto krokem se převáděná zbraň dostane mimo evidenční knihu zbraní dané provozovny, ale zůstane „ve firmě“.

Pracovník firmy s oprávněním zápisu pro jinou provozovnu si předávanou zbraň standardním postupem převezme (Evidenční kniha zbraní → Převezetí → Převezetí zbraní a hl. části na knihu):

Počet nalezených záznamů: 1

<input type="checkbox"/>	Datum převodu	Firma	Zásilka	Zbraň
<input checked="" type="checkbox"/>	05.01.2015	Zakoupil a Zbořil; IČO : 55567454		Kategorie : C; Druh : KULOVNICE OPAKOVAČÍ; Výrobce : ZBROJOVKA BRNO; Vzor : C 16; Výrobní čísla : 4001

[Přijmout označené](#)

- jako důvod nabytí uvede „Převod mezi provozovny“;

Přijem jednotlivé zbraně nebo hlavní části ze zásilky na knihu

Datum nabytí

Důvod nabytí

Poznámka

[Přijmout zásilku](#)

- po kliknutí na „**Přijmout zásilku**“ se podnikateli zobrazí hláška: „Záznamy byly přijaty“. Zbraň (zbraně) je nyní v evidenční knize zbraní jiné provozovny.

PŘEVOD STŘELIVA

Pro převod střeliva mezi provozovny v rámci firmy neexistuje samostatný proces. Podnikatel postupuje tak, že střelivo převede nejprve sám na sebe a poté jej znovu převezme do jiné provozovny (Evidenční kniha střeliva → Předání střeliva → Podnikateli). Jako údaje podnikatele zadá své IČO a číslo své ZL:

Zadejte údaje podnikatele

Nabyvatel

Název zásilky

Datum transakce

Důvod převodu

Druh střeliva

Druh ráže / munice

Po uložení transakce se střelivo dostane mimo evidenční knihu střeliva původní provozovny, ale zůstane „ve firmě“. Pracovník firmy z jiné provozovny si předávané střelivo standardním postupem převezme (Evidenční kniha střeliva → Převzetí na provozovnu → Od podnikatele a policie).

Č.j. PPR-1073-1/ČJ-2015-990450